

高雄市扯鈴協會第四屆第二次理監事聯席會議紀錄

時間：103年8月28日（星期四）上午10時0分開始

地點：楠梓國小家長會辦公室

出席人員：11人（詳如簽到表）

請假人員：9人

列席人員：8人

主席：呂正鐘

司儀：楊政宗

記錄：簡榆庭

一、會議開始

二、主席致詞：（呂理事長正鐘）

1. 感謝級段檢定委員們的辛勞，期盼早日進行。
2. 城市盃比賽圓滿結束，謝謝陳志文老師及各位協辦人員，辛苦了！
3. 建議可多辦理戶外郊遊，促進會員們感情，祝會務興隆，身體健康，平安如意！

三、主管機關致詞：（無）

四、顧問暨來賓致詞：

1. 黃昭順立委特助：感謝在高雄氣爆後呂理事長出錢出力，也很喜歡本協會的氛圍，結合了地方文藝氣息，祝福協會日後會員越來越多、會務昌隆，正式走入國際化。經費上若有需要幫忙之處敬請告知，敬祝大會圓滿成功。
2. 周議員鍾澐：感謝呂理事長熱心於社會服務，大家辛苦了！敬祝大會圓滿成功，若大家有需要幫忙請不吝告知。
3. 林楠輝理事：本人土生土長於清豐里，也是楠梓國小第二屆畢業生，曾擔任煉油廠會計，一直服務到退休。今年已81歲，目前為社區服務，加入本協會是因喜歡這裡氣氛，希望為協會做一些事，祝福協會日益精進，會務昌隆。
4. 董三綱理事：我於七年前搬來楠梓開音樂教室，很喜歡本協會，多年來盡量參與協會舉辦活動及會議，總幹事希望未來城市盃融入音樂部份，很有創意，亦可多盡一份心力！

五、報告事項：

（一）業務報告

1. 6月28日在中山大學附屬國光高中辦理2014高雄「城市盃」扯鈴運動大賽圓滿結束。參加選手共有856人，這是本會第七次舉辦；除了本市的選手還有來自台灣各地的扯鈴同好熱情相挺；更有遠從馬來西亞吉坡巴的隊伍前來切磋交流。今年特別邀請岡山國中舞蹈隊在開幕獻舞。這次獎章和獎座特別委請在地公共藝術大師-陳信朗精心設計，值得珍惜。
2. 感謝市議員周鍾澐開幕致詞勉勵及中午翁坤山書法與扯鈴揮毫表演，立法委員黃昭順、市議員林瑩蓉授筆和開筆給大會增添無限的光彩。
3. 感謝本會理、監事、會員、工作人員以及志工參與本次大賽，順利圓滿完成。競賽組長陳志文以專業的領導，精準的控場，使得競賽進行順利流暢，並提前10分鐘閉幕。
4. 感謝本次競賽蔡淑芬會員負責網路報名系統之管理，提升報名的便捷

性和節省人力。另外本次網路類票競賽，是本會最期待的一項，等到最後一天還是沒有人來報名；雖然有些失望，但是大會還是充滿希望，明年還是會繼續辦理。

5. 本次「城市盃」競賽總支出 373,448 元，報名費收入 290,700 元。體育處補助 1 萬元、市議會補助 2 萬元，共 3 萬元。會員等捐助款 7 萬 1 千元(感謝周鍾濞議員推薦許進源先生捐款 3 萬元)。創意攤位收入 9 千元。
6. 為維護競賽品質，目前之場地適合容納約 800 名選手，所以明年會做總量管制；另外明年場地費預定增加一成，應及早因應。
7. 本會理事蔡進元原任小港區太平國小校長 6 年，獲准新聘為前鎮區佛公國小校長。7 月 31 日下午 2 點在佛公國小活動中心辦理 103 學年度新任、卸任校長交接典禮；本會理事長呂正鐘率常務監事黃明星、常務理事王鴻鳴、理事陳志文、陳水田及總幹事、會員謝英俊前往觀禮，並雅蘭一盆以示祝賀。
8. 8 月 1 日凌晨 12 點，本市發生李長榮化工管線外洩丙烯氣爆，範圍涵蓋一心路、二聖路、三多路、凱旋路一帶；30 人死亡、300 多人受傷，損失慘重；本會立即透過網站表達關懷與鼓勵，並和功群扯鈴聯合捐款新台幣 10000 元酌表慰問之意。
9. 預訂 11 月辦理扯鈴級段檢定說明會... 等，俟相關辦法提出後，再實施之。

(二)財務報告

1. 辦理 2014 高雄「城市盃」扯鈴運動大賽收支結算。(李佩玲.如附件二)
2. 本會現有結餘款(120,461 元)

(三) 2014 高雄「城市盃」扯鈴運動大賽成果報告(陳志文...如附件一)

(略)

(四) 辦理扯鈴級段檢定說明會... 報告。(蔡景昌...)

訂於 103 年 11 月辦理說明會，104 年 3 月開始實施。

六、討論提案：

案由(一)：通過本會 103 年度扯鈴裁判證、教練證申請核發，張湘菱等 6 人之資格案，請 討論。

說明：本案經資格審核委員會審核通過。(…如附件三)

決議：照案通過。

七、臨時動議：

理事長：建議日後當選之理監事分組請大家聚餐，但不要動用到會費，大家常聚在一起，會更融洽，可於下次會議再討論。

八、散會：(11：30)